



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Представителям рессовета
Профсоюза в районах.

Кураторам первичных
профсоюзных организаций.
Уполномоченным
первичных профсоюзных
организаций.

Уважаемые коллеги!

**Направляем очередной информационный материал для доведения
до членов Профсоюза.**

НОВОСТИ В ПРОФСОЮЗЕ И ОБРАЗОВАНИИ

Вышло в свет официальное мобильное приложение республиканской организации Профсоюза - "Рессовет info".

"Рессовет info" позволит Вам быть в курсе профсоюзных новостей, предоставит доступ ко всем информационным ресурсам республиканской организации Профсоюза и позволит оперативно связаться с работниками аппарата рессовета.



Инспектор по охране труда и здоровья рессовета Профсоюза образования Рустам Мусаев принял участие в Международном семинаре психологов «Авр» (ненасильственное разрешение конфликтов), который проходил с 12 по 24 января в Индонезии в Peace Place Pati («Центр мира»). Участниками семинара были представители Англии, Америки, Австралии, Новой Зеландии, Филиппин, Непал, Папуа. Россию на семинаре представлял один Р. Мусаев.

Со слов Мусаева, семинар прошел на высшем организационном уровне, был интересным и насыщенным разнообразием теоретических и практических мастер-классов. В ходе семинара его участники пополнили свои знания по проблемам, как справиться с психологическими травмами, стрессами, как находить ресурсы для преодоления репрессий. Между участниками семинара состоялся взаимообмен опытом работы по преодолению психологических стрессов.

По итогам участия в семинаре Р.Мусаев намерен в дальнейшем поделиться с психологами общеобразовательных учреждений республики.

С 5 по 14 февраля сотрудники правозащитного отдела во главе с первым заместителем председателя Профсоюза образования Д.Х.Герзелиевым в целях изучения работы по защите прав и законных интересов членов профсоюза, обеспечению гарантий работников при временной нетрудоспособности, несчастном случае и профессиональном заболевании посетили первичные профсоюзные организации Надтеречного района. В ходе посещения были выявлены как положительные моменты в работе ППО по данным вопросам, а также имеющиеся недостатки. Итоги по изучению вопросов будут подведены в ближайшее время.

Пресс-служба Профсоюза сообщает, что с 16 декабря 2017 года по 1 февраля 2018 года по инициативе Совета молодых педагогов при Центральном Совете Общероссийского Профсоюза образования проводился всероссийский опрос "Наставничество. Ожидание и реальность". Цель опроса - изучение потребности молодых педагогов в наставничестве и степень эффективности их взаимодействия с наставниками. Полученные данные можно использовать при подготовке и проведении обучающих семинаров, форумов, конференций, а также при формировании системы профсоюзного наставничества.

Министерство образования и науки Чеченской Республики сообщает о начале приема заявлений на участие в Стипендиальной Программе Главы ЧР, Героя России Р.А. Кадырова. Участники программы получают возможность обучаться по целевому набору в ведущих педагогических вузах нашей страны с ежемесячной выплатой в размере 12000 рублей в течение всего срока обучения.

В прошлом году грант Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А. Кадырова получили 12 выпускников, которые в настоящий момент обучаются в данных вузах. В этом году в рамках Программы будет выдано 60 грантов.

В Парламенте Чеченской Республики председатель комитета по образованию, науке и культуре Бекхан Хазбулатов совместно с депутатами и членами комитета провёл встречу с руководителями органов управления образования муниципальных районов и городских округов.

В ней также приняли участие заместитель Председателя Парламента Чеченской Республики Саид Юсупов, председатель Комитета по вопросам законодательства, государственного строительства и местного самоуправления Юсуп Сайдуев, председатель Комитета по бюджету, банкам и налогам Иса Бисаев и др. На основе предварительно полученной информации о качественном составе руководителей образовательных учреждений и преподавании чеченского языка и литературы, истории и русского языка и литературы в школах Б. Хазбулатов отметил, что - директор школы всегда воспринимался как главный учитель, учитель учителей и учащихся. К сожалению, в наших школах складывается тенденция, когда руководителем образовательного учреждения может стать лицо без соответствующего фактического стажа педагогической работы и достаточного профессионального образования. По словам Б. Хазбулатова, представленные руководителями органов управления образования муниципальных районов и городских округов материалы подтверждают наличие этого негативного явления, что является нарушением юридических норм и отступлением от нравственных правил. Далее Б. Хазбулатов и участники встречи отметили, что необходимо изучить факты, дискредитирующие труд руководства региона по созданию материально-технической базы в сфере образования и работу достойных представителей педагогического сообщества, и оградить школы от случайных руководителей и учителей. В ходе встречи был рассмотрен и вопрос преподавания в школах гуманитарных предметов, составляющих этнокультурный и региональный компонент образовательного процесса, то есть чеченского языка и литературы, истории и русского языка и литературы.

Депутаты и участники форума были едины в понимании необходимости искоренения из сферы образования родимых пятен невежества и консолидированных действий в утверждении знаний как богоданных ценностей и авторитета учителя как олицетворённого метода обучения и воплощения принципа воспитания.

Источник: www.ChechnyaTODAY.com

В рессовете Профсоюза состоялось первое в новом календарном году совещание председателей республиканских Координационных Советов работников дошкольного, дополнительного, профессионального образования и младшего обслуживающего вспомогательного персонала учреждений образования. В работе совещания принял участие председатель Профсоюза образования Х.М. Герзелиев и заместители председателя, курирующие работу Координационных Советов, заведующие отделами рессовета Профсоюза.

В повестку был вынесен вопрос «Об итогах проделанной работы за 2017 и задачи на 2018 год». В ходе заседания председатели Координационных Советов отчитались о работе за прошедший год, проинформировали об имевшихся недостатках и нерешенных проблемах и с учетом их обозначили задачи на новый год.

12 февраля 2018 года в средней общеобразовательной школе № 1 г. Аргун состоялось очередное заседание районной Школы профсоюзного актива для уполномоченных первичных профсоюзных организаций г. Аргун по организационно-массовой и уставной работе.

Перед участниками заседания выступил заведующий организационно-уставным отделом республиканского совета Профсоюза У.И.Ильясов, которым были разъяснены основные цели и задачи уполномоченного ППО по данному направлению. Также выступили уполномоченная рессовета Профсоюза Гапуева Я.Д. и представитель рессовета Профсоюза в «СОШ № 1» Сулейманов Р.

В ходе заседания был избран председатель Координационного Совета уполномоченных ППО по организационно-массовой и уставной работе г. Аргун.

15 февраля под председательством Х.М. Герзелиева состоялся VIII пленум республиканского Совета Профсоюза образования.

В повестку было вынесено три вопроса: «Об исполнении доходной и расходной части профсоюзного бюджета за 2017 год и Смете республиканской организации Профсоюза на 2018 год»; «Доклад контрольно-ревизионной комиссии по итогам проверки исполнения профсоюзного бюджета за 2017 год» и «Отчет о проделанной работе Некоммерческого профсоюзного Фонда социальной поддержки учителей – кассы взаимопомощи». С докладами выступили: М.М. Досиева, заместитель председателя по финансово-хозяйственным вопросам; З.Х. Исламова, председатель контрольно-ревизионной комиссии, и Х.Д.Мадаев, директор Фонда ФСПУ.

После замечаний, внесенных поправок и предложений члены пленума проголосовали за принятие постановлений по обсужденным вопросам.

Информационный отдел аппарата республиканского Совета Профсоюза.

17.02.2018

ressovet@mail.ru

www.ressovet.ru